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Az európai számítógép-használói jogosítvány vizsgafeladatai – 
9. modul: Webkezdő

	A vizsgáztató tölti ki:

Vizsga dátuma: ............. év ............. hó ........ nap
Vizsgaközpont azonosítója: .............
Vizsgáztató neve: ....................................................
	A vizsgáztató tölti ki:

Értékelés:
Összpontszám:
/max.: 20 pont

megfelelt/nem felelt meg

Vizsgáztató aláírása: 


	
	Vizsgázó neve: 



4. feladat 

Válaszoljon a következő elméleti kérdésekre, majd végezze el gyakorlatban a 6–20. feladatokat a megadott leírás szerint.
1. A következő World Wide Web-re és az internetre vonatkozó állítások közül melyik helyes? 
a)
Az internet ugyanaz mint a www, nincs sok értelme különbséget tenni.

b)
Kezdetben az internet és a www ugyanaz volt; ez később is így marad amellett, hogy ma már egyre inkább széles sávon érik el a felhasználók az internetet.
c)
Az internet információmegosztó szolgáltatás a World Wide Web-en keresztül.

d)
A www az internet egyik szolgáltatása.

2. A következő meghatározások közül melyik érvényes a digitális tanúsítványra? 
a)
Akkreditált minősítő szervezet által kiadott tanúsítvány beszkennelt változata, amit a kérelmező weboldalán elhelyez.

b)
Az IKT szektorban alkalmazott minősítés, amelyet független auditor cégek végeznek évenként.

c)
Egy minősítő szerv által kibocsátott elektronikus azonosság a weben lévő szervezet azonosságának ellenőrzésére.

d)
Aláírásom digitalizált változata.
3. A(z) …………………… lehetővé teszi a kapcsolatot és az adatcserét a számítógépek között. A következő kifejezések közül melyik teszi helyessé a mondatot? 
a)
ad-ware

b)
HTTP
c)
HTML/XML

d)
spy-ware

4. Mi a World Wide Web Consortium (W3C) céljainak egyike a HTML-lel kapcsolatban? 

a)
Pályázatok kiírása és versenyek szervezése.

b)
Szabványok kidolgozásának felügyelete az új technológiák bevezetésének elősegítése érdekében, a kormányzati szervek bevonása mellett.
c)
A HTML mint de facto szabvány háttérbe szorítása az új, hatékonyabb leíró nyelvek elterjesztése érdekében.

d)
Egyformán eredményes olvashatóság a különféle böngészőkkel és a webes tartalom elérhetőségének segítése.
5. A …………………… a weboldal elrendezését meghatározó felosztás, szerkezet. Az egyes részek külön fájlokban tárolódnak. Melyik a mondat helyes kiegészítése? 
a)
frame-ek

b)
képek

c)
táblázatok
d)
űrlapok

A feladatok megoldása során:

	Beszúrandó kép:
	diosgyor7.jpg, diosgyor3.jpg, flamingo.jpg

	Módosítandó állomány: 
	reneszansz2.htm, diosgyorfel.htm, varak.htm, flamingok2.txt

	Beszúrandó szöveg:
	diosgyor.txt

	Feladatok forrása:
	\forrasok\feladat04 mappa


6. Nyissa meg a reneszansz2.htm hiányos űrlapot, s a 3. kérdés elé írja be a következő 2. kérdést! Ez a király híres volt arról, hogy ő rendelkezett a pápa után a legnagyobb könyvtárral. Könyvei a Corvinák. Hány kötetesre becsülik a történészek könyvtárát? A kérdés szövegformátuma egyezzen meg a 3. kérdés formátumával!
7. A választ egy 1 soros legördülő lista segítségével lehessen megadni. A legördülő listában ne lehessen több elemet egyszerre kijelölni, s a lista lehetséges elemei és értékei a következők lehetnek!

A lehetséges válaszok: 
500


501–1000


1001–1500


1501-2000


2001-2500

Mentse el az így módosított űrlapot a megadott helyre, a megadott néven!

8. Nyissa meg a diosgyorfel.htm weblapot, majd alakítsa át a leírásnak megfelelően! A szöveg 1. bekezdése után szúrjon be egy 500 képpont széles és szegély nélküli, 1 soros és 2 oszlopos táblázatot, középre igazítva! A beszúrt táblázat 10 pontos cellamargóval és 0 pontos cellaközzel rendelkezzen!

9. A beszúrt táblázat háttérszíne halvány narancssárga (#FFCC66 kódú) legyen!

10. A táblázat 1. cellájába szúrja be a diogyor7.jpg képet 250(173 képpont méretben! A kép helyén olvasható szöveg diósgyőri torony legyen!

11. A beszúrt táblázat 2. cellájába szúrja be a diogyor3.jpg képet 250(173 képpont méretben! A kép helyén olvasható szöveg diósgyőri látkép legyen!

12. A beszúrt táblázat alá szúrja be a diosgyor.txt fájlból a még hiányzó szövegrészt! A szöveg formátuma egyezzen meg a weblapon található eredeti szöveggel!

13. A királyok nevei legyenek 15 pontos betűméretűek és Arial betűtípusúak! A királyok neveit piros betűszínnel emelje ki!

14. A táblázat 1. sorát alakítsa 2 cellássá, ahol a második jobboldali cella 230 képpont széles legyen! Ebben a cellában a Magyar várak szöveg legyen olvasható! A beírt szöveg betűmérete 24 pont legyen, és a beírt szöveg betűtípusát Comic Sans-ra állítsa! (Ha nincs ilyen betűtípus, akkor változtassa meg az alapértelmezett betűtípust másmilyenre!)

15. Alakítsa hivatkozássá az előző pontban beírt szöveget, amely a varak.htm oldalra mutasson. Mentse az így elkészített weblapot diosgyor.htm néven!

16. Nyissa meg varak.htm oldalt, és a Diósgyőr szöveget alakítsa linkké, amely az előző pontban elmentett diosgyor.htm oldalra mutat! Mentse a megnyitott weblapot!

A következő feladatokat (17–20. feladat) HTML kódok beírásával oldja meg! Nyissa meg a flamingok2.txt állományt egy editor segítségével!

17. HTML kódok beírásával az Elhelyezés, környezet és a Betegségei, kártevői szövegek legyenek zöld színűek és 2-es szintű címsorral kiemelve!

18. Az Egyedi növényként az ablak előtt vagy verandán neveljük, de óvjuk a huzattól és a hidegtől! szöveg betűtípusát állítsuk Arial típusúra és a betűszínét pedig sötét rózsaszínűre (#CC6699 kódú)!

19. Az A levéltetvekre igen érzékeny, s túl melegben a takácsatkák is megtámadhatják. szöveg legyen dőlt stílusú és kék betűszínű!

20. Az Elhelyezés, környezet szöveg mellé jobbra igazítottan szúrja be a flamingo.jpg képet, 2 pontos szegéllyel, 200 képpont szélességgel és 150 képpont magassággal! Mentse az így átalakított szöveges állományt!

Minta a feladat megoldásához
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